

Sagrario Pérez Soto de Atencio



Langue: Espagnol; castillan

Autres formes du nom : Sagrario Pérez Soto de Atencio

Sagrario Pérez Soto de Atencio

ISNI : ISNI 0000 0000 7970 8108 (Informations sur l'ISNI)

Sagrario Pérez Soto de Atencio: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Arte prehispánico de Venezuela (1977)

Personnes ou collectivités en relation avec "Sagrario Pérez Soto de Atencio" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

José María Cruxent (1911-2005)





Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Fundación Eugenio Mendoza. Caracas	③ ♀
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Notice correspondante dans cardiogue general	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF